

IZBA ADMINISTRACJI SKARBOWEJ W WARSZAWIE



UNP: 1401-18-064567

Znak sprawy: 1401-IIB.041.14.2018

Do wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na „**Świadczenie usług pogwarancyjnego serwisu technicznego urządzeń drukujących, na rzecz Zamawiającego oraz podległych mu jednostek organizacyjnych**” – Zapytania ofertowe nr 1/2018/IIB

Odpowiedzi na zapytania

Zamawiający – Izba Administracji Skarbowej w Warszawie – informuje Wykonawców, że wpłynęły następujące zapytania, dotyczące wymagań wobec oferenta w treści Formularza oferty i treści Umowy, na które niniejszym udziela odpowiedzi w następujący sposób:

Pytanie I:

Z uwagi na bardzo restrykcyjne zapisy dotyczące wykazu usług oraz dołączonych do nich dowodów należytego wykonania usługi, zwracamy się z prośbą o zmianę wymogu i spełnienia wykazania warunku wiedzy i doświadczenia poprzez przedstawienia wykazu 2 usług serwisu urządzeń drukujących u różnych odbiorców, o wartości nie niższej niż 500 tys. PLN każda, z czasem realizacji nie krótszym niż 12 miesięcy.

Zgoda na naszą prośbę zwiększyłaby ilość potencjalnych oferentów, umożliwiłaby Państwu dogodniejszy wybór dostawcy przy zachowaniu zasad równej konkurencji oraz obniżenie wartości cenowej proponowanego przez Państwa pakietu.

Odpowiedź I:

Zamawiający dopuści wykonawców, którzy przedstawią wykaz co najmniej 1 usługi serwisu urządzeń drukujących u różnych odbiorców, o wartości nie niższej niż 500 tys. PLN każda, z czasem realizacji nie krótszym niż 12 miesięcy.

W związku z powyższym zapis w formularzu ofertowym w punkcie III.7.a. otrzymuje brzmienie:

„a) wykaz min. 1 usługi, serwisu urządzeń drukujących, wykonanych lub wykonywanych w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie), u różnych odbiorców. Każda z wykazywanych usług musi dotyczyć min. 500 sztuk urządzeń drukujących, jej wartość nie może być niższa niż 500 tys. PLN, a czas realizacji nie krótszy niż 12 miesięcy. Do wykazu - zał. nr 1 do formularza oferty należy załączyć dokumenty potwierdzające należyte wykonanie usług;”

Pytanie II:

W związku z ogłoszonym postępowania zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem dotyczącym wymogu posiadania przez Wykonawcę poświadczenia bezpieczeństwa o klauzuli „POUFNE”, posiadane przez co najmniej jedną osobę, będącą realizować, ze strony Wykonawcy, umowę serwisową na rzecz Zamawiającego, zgodnie z wymogami warunków umowy §8 ust.4.

Wymóg powyższy znacznie ogranicza konkurencyjność firm i możliwość składania ofertę przez inne firmy, co może prowadzić do sytuacji, że w konkretnym postępowaniu ofertę będzie w stanie złożyć tylko jedna firma..

Czy Zamawiający odstąpi w/w wymogu ?

Odpowiedź II:

Zamawiający informuje, że nie odstąpi od ww. wymogu.

Pytanie III:

Czy dopuście nas Państwo do powyższego postępowania, pomimo braku spełniania niektórych wymagań stawianych w postępowaniu ?

Odpowiedź III:

Zamawiający dopuści do postępowania wszystkich wykonawców, którzy spełnią wymagania określone w postępowaniu, z uwzględnieniem zmiany podanej w odpowiedzi I do pytania I.

Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu składania ofert.

Powyższą odpowiedź Zamawiający zamieszcza na swojej stronie internetowej pod adresem: www.mazowieckie.kas.gov.pl w zakładce „Ogłoszenia/zamówienia publiczne do 30 tys. EUR”

Z up. Dyrektora
Izby Administracji Skarbowej
Kierownik Działu
Jacek Wielkopolanin
/podpis na oryginale/